

# 馬拉當拿 魔法拯救拿破里

## 英媒《每日郵報》評足壇十大瘋狂轉會

### 馬拉當拿

車路士提出報價求購朗尼，阿仙奴報價要買蘇亞雷斯，曼聯報價希望引進法比加斯，這些交易聽起來簡直不可思議，但買家確實都已經提出了實際的報價。《每日郵報》列出了足壇歷史上最瘋狂的十大轉會，有時候看起來不可能的事情，卻最終成真。

迪肯尼奧任球員時是麻煩友一名。美聯社

簡東拿被譽為曼聯的經典球員。法新社

拉雲拿利曾經是意大利球員的代表人物。法新社

自巴塞轉會皇馬的費高當年受到巴塞球迷攻擊。美聯社

在曼聯如日中天的史譚被費格遜賣出人意料之外。美聯社

儘管對馬拉當拿的爭議不少，但他是具有改變球隊命運的球員。法新社

拉雲拿利(祖雲達斯到米杜士堡，700萬英鎊，1996年5月)

「白頭翁」拉雲拿利當時正處在自己的巔峰期，不久前剛在祖雲達斯擊敗阿積士的歐聯決賽中射入首開紀錄的入球；但令人意外的是，在夏天，花費巨資買人的米杜士堡，最終將拉雲拿利收入帳下。

迪肯尼奧(錫周三到韋斯咸，170萬英鎊，1999年1月)  
在1997-1998賽季，迪肯尼奧為錫周三射入14球，但因為推倒球證艾高克被禁賽11場，他上了錫周三的轉會名單。結果，哈利列納為韋斯咸簽下了意大利狂人，最終證明這是一筆超級划算的買賣。

簡東拿(列斯到曼聯，120萬英鎊，1992年11月)  
簡東拿帶領列斯奪取了1991-1992賽季的英格蘭頂級聯賽冠軍，在溫布萊的慈善盾比賽中，他對利物浦時上演帽子戲法，然後就充滿爭議地被賣到了列斯死敵曼聯。列斯球迷為此感到失望和憤怒。更讓他們惱火的是，簡東拿去了曼聯後，在奧脫福開闢了新的王朝。

費高(巴塞到皇馬，3700萬英鎊，2000年7月)  
費高在魯營效力了五年時間，似乎需要一個新的挑戰，但沒有人能想到，他會直接轉會皇馬。在加泰羅尼亞人的眼裡，這是不可饒恕的行為，當費高代表皇馬第一次回到魯營時，他遭受了地獄般的對待，甚至有人把豬頭扔進場內。

英·莊士東(南特到格拉斯哥流浪，自由轉會，1989年7月)  
莫·莊士東的轉會故事堪稱波折到家，曾效力些路迪的他，在法國南特隊團團了兩年，然後他表示想回些路迪，這讓該隊的球迷們很高興。但在最後時刻，他突然改變了主意，選擇加盟了些路迪的死敵格拉斯哥流浪，成為了二戰後第二個為兩家球會都效力過的球員，也是格拉斯哥簽下的最出名的天主教徒。

這一轉會在兩隊支持者中都引發了憤怒，格拉斯哥流浪的球衣管理員甚至拒絕為莊士東提供球衣；更具戲劇性的是，11月在格拉斯哥流浪對些路迪的比賽中，莊士東在最後一分鐘射入奠勝球。

李奧·費迪南(列斯到曼聯，3000萬英鎊，2002年7月)  
列斯青年軍正在高歌猛進，看起來有望複製利維時代的輝煌，但突然列斯球迷又遭受到了來自曼聯的打擊，費格遜出手挖走了列斯的支柱後衛，轉會費一度創造英國足壇的紀錄。

這一轉會也許是列斯走向下坡的開始，在那之後，青年一代紛紛告別艾爾路球場，列斯墜向了深淵。

費蘭度托利斯(利物浦到車路士，5000萬英鎊，2011年1月)  
一切來得太突然了，科拿之後利物浦最犀利的鋒線武器，突然選擇加盟車路士，對紅軍球迷來說，這一消息無比驚人。不過現在回頭看，不少利物浦球迷恐怕會暗自發笑，到了史丹福橋後的托利斯，身價看起來配不上5000萬英鎊。

史譚(曼聯到拉素，1650萬英鎊，2001年8月)  
曼聯防線中的高塔支柱，當費格遜賣掉他時，不少人感到吃驚，尤其是史譚剛在連續兩年裡被評為1998-1999、1999-2000賽季歐聯的最佳後衛。

最終真相大白，史譚在自傳中的一些話激怒了費格遜，爵爺一時氣惱作出了賣人的決定，而在後來，費格遜不止一次承認，這是他曼聯生涯中的最大錯誤之一，他對賣掉荷蘭後衛感到懊悔。

安迪·高爾(紐卡索到曼聯，700萬英鎊，1995年1月)  
在紐卡索，高爾是最犀利的進攻武器，84場射入68球的成績吸引了曼聯的目光，當費格遜以700萬英鎊挖走高爾時，紐卡索球迷聚集在聖占士公園門口，憤怒地表示抗議。最終，紐卡索主帥基謹站出來平息事態，請求球迷們相信他的判斷，結果如何？高爾成為了曼聯三冠王偉業的重要成員。

馬拉當拿(巴塞到拿破里，590萬英鎊，1984年6月)  
馬拉當拿的轉會震驚了世界，在巴塞的兩個賽季，他出場58次，射入38球，但因為與巴塞主席涅斯不和，他在魯營已無前途。當馬拉當拿以創造當時世界紀錄的轉會費加盟拿破里，看起來他接受了一個不可能成功的挑戰，可這一轉會的神奇效果最終顯現了，曾經在意甲為護級而戰的拿破里，在球王帶領下，短短4年內奪取了意甲冠軍！

綜合外電

### 足壇雜錦

#### 摩連奴：朗尼留曼聯難踢世盃

在求購朗尼遭拒後，英超車路士主帥摩連奴表示，如朗尼繼續留在曼聯當第二射手，將極有可能錯過明年的巴西世界盃。

摩連奴的此番警告是在曼聯拒絕了「藍軍」對於朗尼的報價後發表的。此前，朗尼已被曼聯新任主教練莫耶斯告知，尹佩斯才是「紅魔」的當家射手。

#### 印尼大亨收購國米

國際米蘭終於要換東家了。《米蘭體育報》證實，莫拉提和托希爾(印尼大亨)已經達成協議，印尼大亨將出資3億歐元收購國際米蘭75%的股份，莫拉提則仍保留剩餘的股份，也因此而能夠繼續保有對國際米蘭的影響力。

#### 羅賓奴與AC續約

AC米蘭在其官方網站上宣佈，羅賓奴已經同他們續約至2016年夏天。AC米蘭發佈的信息只有一句話：「AC米蘭宣佈羅賓奴已經續簽合同至2016年6月30日。」

這位29歲的巴西射手今年夏天被盛傳要回到巴甲山度士，但後者因為資金缺乏無法促成這次轉會。

## 曼城3千萬歐元簽祖維迪



曼聯新主帥柏歷堅尼突離隊返智利讓人關注。法新社

意甲費倫天拿官方網站宣佈與曼聯達成協議，黑山攻擊手祖維迪將轉投英超，加盟「藍月亮」。在球員與曼城的合同簽署完畢後，祖維迪就將成為曼城的一員，據報導轉會費為2600萬+400萬歐元浮動條款。

祖維迪出生於1989年11月2日，身高1米85，可出任前鋒和中場多個位置，16歲他就代表貝爾格萊德遊擊隊在聯賽中出場。2008年以800萬英鎊的身價加盟費倫天拿，此後他在意甲賽場和歐洲賽場都有出色表現，尤其是在2009-2010賽季的歐聯上，小組賽他梅開二度幫助費倫天拿2:0擊敗利物浦，淘汰賽雖然球隊最終因為客場入球少被拜仁淘汰，但是在3:2擊敗拜仁的比賽中他再次獨進兩球。

效力費倫天拿期間，他一共出場134次，射入40球；同時他還為黑山國家隊出場過27次，射入10球。今年夏天祖維迪一度得到了多家豪門的青睞，包括祖雲達斯和阿仙奴都曾接近簽約，但最終曼城笑到了最後。

#### 主帥柏歷堅尼突離隊

英超曼城新主帥柏歷堅尼在球隊赴南非拉練期間突然飛回家鄉智利「處理個人事務」，助教基德表示，柏帥有望於下周在香港與球隊會合。

柏歷堅尼缺席的真正原因還不得而知，但基德認為主帥很可能在球隊的亞洲之旅中歸隊。「他要回智利處理一些個人事務，有望在23日趕到香港。」基德表示，「我們希望他能留在這裡，不過在他的帶領下，球隊已經為比賽做好了準備，教練組自入主以來表現



曼聯重金收購祖維迪。法新社

一直很好，對於細節的把握也令人稱道。」

#### 曼城球員到訪旺角

曼城球員到訪旺角。4位曼城球員將於7月23日下午12時到旺角朗豪坊FUTBOL TREND，與二十多位本地年青球員見面，與他們交流踢足球的心得，期望能夠幫助他們在將來有更大的進步的同時，也鼓勵他們善用夏天的時間好好鍛煉，進一步提升自己的足球水平。

綜合外電